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伊利股份17年市盈率是多少600497每股收益1.70元.股价113.
9元，它现在市盈率多少?-股识吧

一、伊利股份每股收益，每股市价，应付股利分别是多少？拜托
各位了 3Q

每股收益是0.69元，每股市价是35.59元，每股股利是暂时还未分配股利。
。
。

二、请问谁可以解答一下：伊利股票的市净率大约为3，但是市
盈率高达70？

市盈率计算公式：市盈率=每股现价/每股收益。
根据你所提供的情况，该股市盈率=10.70元/0.16元=66.88，即该股的市盈率为66.88
倍。
市盈率是国际通行的衡量股价高低的指标之一。
市盈率的倍数代表着你投资的回收年限，也就是说，66.88倍意味着你买进该股票
，需要66.88年才能收回你的投资。
不知您的每股收益数据来源于2022年年报还是2022年一季报？如果是年报数据，很
显然，这支股票的股价已经严重高估；
如果是来源于一季报的每股收益，那么这个市盈率的计算就不正确，因为一季报的
数据不能代表全年。

三、600497每股收益1.70元.股价113.9元，它现在市盈率多少?

市盈率：股票价格除以每股盈利的比率，亦称本益比。
113.9/1.7=67倍，这是它现在的市盈率

                                                  页面 1 / 3



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

四、�股票的市盈率是如何算出来的?

市盈率即市价盈利率，它是上市公司的股票在最新年度每股的盈利与该公司最新股
价的比率

五、请问谁可以解答一下：伊利股票的市净率大约为3，但是市
盈率高达70？

G伊利的股价为16.7，2005年报的净资产和每股收益分别为5.8和0.75，2006第一季度
的这两个数字分别为6.11和0.24
你说的市净率＝股票价格／每股净资产，不到三倍，
市盈率＝股票价格／每股收益 但是市盈率应该按年度每股收益计算，你说的那个
数字是按第一季度的收益计算的，是不对的．应该是20多倍，你说的那个70倍至多
可以被称为动态市盈率．

六、伊利股份近几年的营收情况如何？

公开的财报显示，2022年至2022年，伊利营业收入同比增长幅度由10.88%提升至12.
29%，2022年第一季度，这一增长幅度更是高达25.1%。
正是因为营收成绩亮眼，伊利股份稳居全球乳业第一阵营，蝉联亚洲乳业第一。

七、某支股票的市盈率是17倍，每股收益是0.12元.怎样计算出这
支股票的合理价格是多少

要强调每股收益是年报还是中报季报。
如是年报，价格=17*0.12；
如是中报，价格=17*0.12*2；
如是季报，价格=17*0.12*4；
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